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граючої середи в залежності від температур об’єкту охолодження та 
охолоджуючої середи для реальної АВХМ.

Сформульовані рекомендації для застосування реальних 
АВХМ, працюючих в комбінації з сонячними колекторами. У 
майбутньому дослідження АВХМ, працюючих з низькопотенційними 
джерелами теплової енергії, доцільно знайти області працюючих 
параметрів з максимальною енергетичною ефективністю холодильного 
циклу. Виконано техніко економічний аналіз. 

Розглянули питання техніки безпеки при роботі з 
водоаміачними розчинами. 

 
Науковий керівник – д-р техн.. наук,  

професор Тітлов О.С. 
 
 
 
 

РОЗРОБКА КОНСТРУКТИВНИХ РІШЕНЬ  
СИСТЕМ ЖИТТЄЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЖИТЛОВОГО  
БУДИНКУ НА ОСНОВІ ТЕПЛОВИКОРИСТУЮЧИХ 

ТЕРМОТРАНСФОРМАТОРІВ  
 

Дмитренко Д.В. 
Одеська національна академія харчових технологій,  

м. Одеса 
 

Енергетика – основа розвитку економіки, рушійна сила 
виробництва. 

З філософської точки зору – енергія є кількісною мірою 
взаємодії та руху всіх видів матерії. Енергія не утворюється з нічого і 
нікуди не зникає, вона може лише перетворюватися з однієї форми в 
іншу. Отже енергія підпорядковується закону збереження енергії і 
зберегти її не можна, тому можна говорити лише про ефективне 
отримання енергії та енергоефективному її використанні. Проте термін 
енергозбереження широко використовується в науково-технічній 
літературі і зводиться, зазвичай, до зниження неефективних втрат. 
Аналіз структури втрат у сфері виробництва, розподілу та споживання 
електроенергії показує, що основна складова втрат (до 90 %) припадає 
на сферу споживання. 

Темпи енергоспоживання зростають у всьому світі, а тому на 
сучасному етапі розвитку цивілізації енергоефективність є найбільш 
актуальною проблемою. В цілому перед людством стоїть дві 
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проблеми: як отримати дешеву електроенергію і як ефективно її 
використовувати?

Значна частка в сумарному споживанні енергії різного виду 
припадає на житлово-комунальне господарство, зокрема на системи 
життєзабезпечення будівель і споруд. 

Тут стоїть завдання переходу на енергозберігаючі технології 
та обладнання, що дозволяє максимально ефективно використовувати і 
електричну і теплову енергію. 

Системи життєзабезпечення будівель і споруд - це важлива 
складова кожного об'єкта. Завдяки їм приміщення, де живуть або 
працюють люди, стають придатними для комфортної життєдіяльності. 

До таких систем належать: водопостачання; водовідведення; 
електропостачання; газопостачання; опалення; вентиляція. 

У сукупності ці системи створюють комфорт і дозволяють 
підтримувати якісні умови. Якщо хоча б одна з систем перестає 
функціонувати нормальні умови життя і праці порушуються. Тому 
важливо підтримувати комунікації в робочому стані, своєчасно 
проводити ремонт і профілактику найважливіших і другорядних 
вузлів. 

Всі внутрішні інженерні системи будівель і споруд умовно 
можна розділити на дві групи - домашні та комерційні. Домашні 
внутрішні інженерні системи головним чином проектуються в 
житлових будинках. 

Що стосується комерційних або промислових, то такі системи 
проектуються індивідуально для кожного виробничого об'єкта, щоб 
забезпечити оптимальні умови праці. 

Крім основних інженерних систем також можна виділити ряд 
додаткових, серед них: система протипожежного захисту; охоронна 
система; система кондиціонування. 

Внутрішні інженерні системи будівель і споруд не можна 
назвати необхідними, але вони все ж роблять умови життя і праці ще 
більш комфортними і безпечними. Одним з перспективних підходів до 
вирішення завдань підвищення енергоефективності системи 
життєзабезпечення будівель і споруд є використання альтернативних 
джерел енергії. 

Об'єктом дослідження є системи життєзабезпечення з 
комбінованим використанням традиційних та відновлювальних джерел 
енергії  

Мета проекту – розробка і обґрунтування схемних рішень 
систем життєзабезпечення з комбінованим використанням 
традиційних та відновлювальних джерел енергії. 

Виконано огляд модифікацій абсорбційного холодильного 
циклу для підвищення енергетичної ефективності. Проведено аналіз 
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ефективності трансформації скидний теплоти енергоустановок 
тепловикористовуючими холодильними машинами та способів її 
підвищення 

Розроблено методика розрахунку термодинамічних параметрів 
циклів абсорбційних холодильних апаратів у енергозберігаючих 
режимах та проведено ексергетичний аналіз апаратів з абсорбційними 
холодильними машинами.  

Виконано порівняльний еколого-енергетичний і 
ексергетичний аналіз циклів холодильних машин в різних умовах 
експлуатації. 

Запропоновано схемні рішення систем життєзабезпечення з 
комбінованим використанням сонячної та електричної енергії на базі 
компресійних та абсорбційних водоаміачних холодильних машин. 

 
Науковий керівник – д-р техн.. наук,  

професор Тітлов О.С. 
 

 
 
 

РОЗРОБКА КОНСТРУКТИВНИХ РІШЕНЬ  
СИСТЕМ ЖИТТЄЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЖИТЛОВОГО  
БУДИНКУ В КЛІМАТИЧНИХ УМОВАХ ОДЕСЬКОЇ  
ОБЛАСТІ НА ОСНОВІ ТЕПЛОВИКОРИСТУЮЧИХ 

ТЕРМОТРАНСФОРМАТОРІВ  
 

Кравченко Д.Ю. 
Одеська національна академія харчових технологій,  

м. Одеса 
 

Жодне сучасне приміщення, що використовується для 
життєдіяльності людини, не може обійтися без складних інженерних 
комунікацій. Комфортні умови для постійного проживання і роботи 
людей забезпечуються системами життєзабезпечення. Ефективність 
яких багато в чому залежить від правильності інженерних рішень, 
прийнятих з урахуванням економії природних ресурсів і впливу на 
здоров'я людини. 

Надходження і відведення води, забезпечення газом, світлом, 
теплом, чистим повітрям і електроенергією - все це переваги 
цивілізованого життя, недоступні без грамотного введення в 
експлуатацію та технічного обслуговування водопроводу, каналізації, 
системи опалення та газопостачання, вентиляції, а також 
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